1 - Considere o diagrama a seguir
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Interface Formula [Mbps] Cost
DSL (768 Kbps) 100/0.768 133
DS1 (1.544 Mbps) 100/1.544 64
Ethernet (10 Mbps) 100/10 10
FastEthernet (100 Mbps) 100/100 1
GigabitEthernet (1 Gbps) 100/1000 1
TenGigabitEthernet (10 Gbps) 100/10000 1
40-GigabitEthernet (40 Gbps) 100/40000 1
100-GigabitEthernet (100 Gbps) 100/100000 1

E calcule os custos de todas rotas OSPF possiveis, e encontre o melhor caminho entre o client A e o
server A. Assume que todos dispositivos fazem parte da mesma area OSPF.



